Сценарий развлечения
«8 июля - День семьи, любви и верности»

«День ромашек»
Группы раннего возраста
Цель: Воспитание у детей чувства любви и уважения к родителям, гордости за свою семью. Создать атмосферу эмоционального комфорта.

Задачи:

· Формировать у детей представление о семье, о людях, которые любят и заботятся друг о друге;

· Воспитывать у детей чувство дружбы, любви и вежливого отношения к своей семье, к своим близким. 
Форма проведение: развлечение.

Участники: первая младшая группа № 1 «Звёздочка».

Ход мероприятия:

Вос-ль: Солнце встало, день настал,
Праздник утром рано встал,
И пошёл гулять по свету,
Огибая всю планету.
К нам он тоже забежал,
Счастье, радость всем раздал.
Ведь мы вместе, ты да я,
Очень дружная семья!
Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас необычный праздник «День семьи, любви и верности». Почему семья? Потому что это самое дорогое, что есть у любого человека. Давайте мы с вами расскажем, кто у нас в семье есть:
Дети хором рассказывают
«У меня есть папа,
У меня есть мама,
У меня есть дедушка,
У меня есть бабушка,
А у них есть я,
Это вся моя семья».
Вос – ль: Сегодня мы с вами совершим путешествие на паровозе, а машинистом паровоза буду я. Наш паровоз будет останавливаться на разных станциях. Каждая станция имеет свое название, и все, проезжающие через ту или иную станцию, должны выполнить предлагаемые задания – только тогда можно будет ехать дальше.
И так, внимание, наш поезд отправляется, просьба пассажиров занять свои места. Поехали!
Дети отправляются в путешествие на паровозе под песню «Паровоз из Ромашково»
Вос – ль: Внимание, внимание! Наш 
Вос - ль: Вот наш паровозик прибыл на станцию «Разминочная». На этой станции мы с вами покажем, что такое семья.
Воспитатель с детьми играет в пальчиковую игру «Семья»
	Раз, два, три, четыре, пять!
Начинаю я считать.
	Дети сжимают кулачки на обеих руках

	Папа, раз!
	Сгибают большой палец левой руки

	Мама, два!
	Сгибают указательный палец левой руки

	Три, братик иль сестра!
	Сгибают средний палец левой руки

	Четыре, я!
	Сгибают безымянный палец левой руки

	Деда с бабой не забуду, пять и шесть считать я буду!
	Сжимают и разжимают кулачки обеих рук

	Как я рад, что у меня Очень дружная семья!
	Сжимают обе руки в рукопожатие


Вос – ль: С разминкой вы справились на «отлично» – мы можем отправляться дальше. Поехали!
Дети вместе с воспитателем едут дальше на паровозе
Вос – ль: Внимание, внимание! Наш паровозик прибыл на станцию «Литературная».
Ребята на праздник принято дарить не только подарки, но и цветы. А в наш праздник принято дарить особенные цветы. А какие вы сейчас узнаете! послушайте стихотворение:
Словно солнечный, нежный приветик,
Жёлтый с беленьким семицветик,
Это в поле ромашка растёт,
И среди разнотравья живёт.

Именно этот цветок принято дарить в праздник «Дня семьи, любви и верности». Ребята, я тоже сегодня принесла вам в подарок – ромашку, но у неё пропали все лепесточки. Давайте мы с вами их поищем.
Проводиться игра «Собери ромашку». Дети ищут в группе лепесточки, а воспитатель собирает ромашку
Вос – ль: Ребята, посмотрите какая красивая у нас получилась ромашка!

А сейчас нам снова пора в путь.

Дети с воспитателем садятся на паровоз и едут дальше.

Вос – ль: Внимание, внимание! Наш паровозик прибывает на станцию «Танцевальная».
Ребята, на праздниках не только дарят цветы, но и веселятся. Давайте и мы с вами превратимся в ромашек и потанцуем.

Воспитатель одевает детям шапочки – Ромашки. Дети вместе с воспитателем танцуют танец «Ромашки»
Вос – ль: Все сегодня молодцы,
Потрудились от души!
Совершив это путешествие, мы с вами тоже стали большой и крепкой семёй.
